
CM1 et CM2

1)- M. Frelon est apiculteur. Il possède 236 ruches. Chaque ruche produit 8kg de miel par 
an. Quelle masse de miel est produite chaque année par les abeilles de M.Frelon ?

2)- Romain prépare des sacs de bonbons pour son anniversaire. Il décide de mettre 10 
bonbons dans chaque sachet. Il a 83 bonbons. Combien de sachets remplira-t-il ? 
Combien en restera-t-il ? 

3)- Faustine et ses parents arrivent sur le lieu de leurs vacances. Le compteur 
kilométrique de la voiture indique 45 034 km. Au départ, il indiquait 44 534 km. Quelle 
distance ont-ils parcourue ? 

CM2

4)-En athlétisme les enfants s’entraînent au lancer de poids. Chacun a droit à trois 
lancers, et on ne retient que le meilleur lancer des trois. On présente dans le tableau 
suivant les trois essais de chaque enfant :

Prénom Essai 1 Essai 2 Essai 3
Marc 4,8m 4,6m 3,8m
Julie 3,6m 4,6m 4,95m

Marion 2,7m 3,9m 4m
Paul 4,75m 4,2m 4,65m


